

Paradyż, dnia 27.11.2023 r.

GMINA PARADYŻ  
UL. KONECKA 4  
26-333 PARADYŻ

## WYKONAWCY

Numer pisma: **ZP.271.11.2023.01**

**Dotyczy zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn. „Zakup ciągnika” w ramach zadania „Poprawa gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Paradyż”**

### **ODPOWIEDZI Nr 1 NA ZAPYTANIA Z DNIA 24.11.2023 r. DO ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

Działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn.zm.), Zamawiający informuje, iż udziela następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie 1**

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ciągnik był wyposażony w wałek WOM bez napędu zależnego od prędkości kół? Do pracy z wozem asenizacyjnym ta opcja nie jest potrzebna.

#### **Odpowiedź:**

Ciągnik ma być wyposażony w niezależny wałek WOM załączany elektrohydraulicznie.

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby ciągnik był wyposażony w wałek WOM o prędkościach 540/540 Eco/1000? Te Parametry również są odpowiednie do prawidłowej obsługi wozu asenizacyjnego.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający może wyjaśnić co ma na myśli określając parametr: "Obciążniki tylnych kół Standard"?

#### **Odpowiedź:**

Obciążniki kół tylnych dopasowane do masy ciągnika.

**Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym. Wyjaśnienia są wiążące przy składaniu ofert oraz realizacji zamówienia.**

Zatwierdził:  
Wójt Gminy  
(-) Wojciech Rudalski